

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	觀傳媒	刊登 版面	雲嘉南新聞	刊登 日期	114/02/20(四)
----------	-----	----------	-------	----------	--------------



首頁 新聞 評論 生活 人物 專題 觀頻道 懶人包 精彩戲劇免費看



培育國家AI無人機人才 五二工兵群參訪吳鳳科大

記者 / 邱嘉琪 | 2025-02-20



▲五二工兵群參訪吳鳳科大人工智能無人機科技系。(圖／吳鳳科大提供)

(觀傳媒雲嘉南新聞)【記者邱嘉琪/嘉義報導】吳鳳科技大學去年(113年)成立全國唯一且第一個人工智能無人機科技系，主要培育人工智能及無人機科技應用專業人才，以取得經濟部iPas人工智能及民航局無人機相關證照為教育目標。20日陸軍第十軍團五二工兵群特地前往該系參訪，以培育國軍相關人才。

陸軍第十軍團五二工兵群由指揮官邊韋豪上校帶領所屬單位各級幹部，蒞臨吳鳳科大人工智能無人機科技系進行交流。指揮官邊韋豪表示，為配合國家發展與人才培育政策及國防戰略部署等需求，及各軍種積極培育無人機相關專業人才，特地前往吳鳳科大取經，以應付未來新型作戰與部署。

邊韋豪說，此次的交流期許能讓單位軍士官幹部能快速了解無人機各方面的專業技能，讓有意提升新技能的幹部，能進一步與吳鳳科大配合開設相關證照輔導班、技能訓練班等課程，以提升該群戰力。

人工智能無人機科技系主任陳楊正光表示，該系的宗旨為縮短學生從校園到產業的適應期，讓他們能在大學期間充分掌握無人機操作、程式設計及智慧應用的技能，成為國內最優秀的無人機專業人才，進一步為未來職涯鋪路。

校長蔡宏榮表示，該校一直致力於追隨社會趨勢和產業需求，以提供學生最優質的教育環境。對應中科院在嘉義民雄院區興建無人機專屬生產廠區和嘉義縣政府規劃的「無人機與航太產業園區」，112年度學校向教育部提出成立人工智能無人機科技系的計劃獲准成立。在培養無人機技術領域的人才，促進科技創新，為無人機產業的發展貢獻力量。

承辦人員

主任秘書

批示